

# Ленинское знамя

Газета выходит  
с августа 1950 г.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОВЛАСТИ

Вторник, 9 декабря 1975 года

№ 147 (3062)

Дни выхода  
вторник, четверг,  
суббота  
Цена 2 коп.

ЗАВЕРШАЮЩЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ—УДАРНЫЙ ФИНИШ!

## XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

### ЧЕТКИЙ РИТМ

В совхозе «Пермяковский» проявляют большую заботу об урожае будущего года. Ежедневно на всех трех фермах не смолкает гул тракторов: идет погрузка и доставка перегноя на поля.

На сегодняшний день под пропашные культуры вывезено около десяти тысяч тонн органики.

Лучших показателей добился коллектив второй фермы, который успешно справился с заданием ударного месячника по вывозке перегноя и сейчас продолжает лидировать. На ее счету 4162 тонны навоза, доставленного на поля. Результатом сданной работы является четкая организация всего процесса со стороны управляющего Анатолия Максимовича Тютюнникова.

За последнюю пятидневку механизатор Валерий Александрович Лесников вывез 411 тонн органики. Николай Федорович Щербинин — 325 при плане 160 тонн. Немного уступает им Владимир Николаевич Храмцов, который доставляет на поля 360—370 тонн перегноя, выполняя норму выработки за световой день на 160—170 процентов.

До конца года ферме предстоит вывезти еще тысячу тонн органики. Механизированное звено решило справиться с заданием к концу второй декады месяца.

В. ПЕТЯКШЕВ.



Бригада доярок Марии Савельевны Кузнецовой с первой фермы совхоза «Гурьевский» выполнила годовой план по надою в ноябре. Сейчас бригада полу-

чает сверхплановое молоко.

На снимке: члены бригады М. С. Кузнецовой (бригадир — третья справа).

Фото В. КОРНИКОВА.

### СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

Пять тысяч кубометров угля сверх плана выдали в ноябре горняки шахты «Сигнал».

Большой вклад в выполнение месячного плана внес коллектив бригады очистного забоя под руководством кавалера ордена Трудового Красного Знамени Григория Тимофеевича Модунова.

4300 тонн сверхпланового угля — таков итог их работы.

Трудовой успех бригады слагается из четкой, слаженной работы всех членов коллектива, таких, как горнорабочий Владимир Иванович Гусельников, Иван Андреевич Шутов, машинист угольного комбайна Михаил Трофимович Соснин.

Из месяца в месяц проходческая бригада Василия Карповича Гиммина перевыполняет план. Так, в ноябре

этот коллектив прошел 243 метра горных выработок. Наибольших результатов достигло звено партборга этой бригады Алексея Николаевича Малошина.

Встав на предсъездовскую вахту, горняки множат свои трудовые успехи.

В. СКОРОДЕЛОВ,  
секретарь партбюро шахты «Сигнал».

### СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В Москве 4 декабря завершила работу четвертая сессия Верховного Совета СССР девятого созыва. Сессия рассмотрела Государственный план и Государственный бюджет СССР на 1976 год.

В 10 часов утра в Большом Кремлевском дворце состоялось второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. Заседание открыл Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР депутат В. П. Рубен.

С заключительным словом по вопросу о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Верховный Совет СССР

раздельным голосованием по палатам единогласно принял Закон о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год с учетом поправок планово-бюджетных, отраслевых комиссий и комиссий по делам молодежи палат утвержден: по доходам в сумме 223.669.255 тысяч рублей и по расходам в сумме 223.468.627 тысяч рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 200.628 тысяч рублей.

Расходы на финансирование народного хозяйства — дальнейшее развитие тяжелой промышленности, строительной индустрии, легкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей народного хозяйства, составят в общей сумме 114.452.350 тысяч рублей, ассигнования на социально-культурные мероприятия — в общей сумме 80.511.745 тысяч рублей, в том числе по бюджету государственно-го социального страхования в сумме 27.922.200 тысяч рублей.

Депутаты раздельным голосованием по палатам единогласно утвердили Государственный бюджет СССР на 1976 год, приняли Закон о Государственном бюджете на 1976 год.

Государственный бюджет СССР на 1976 год с учетом поправок планово-бюджетных, отраслевых комиссий и комиссий по делам молодежи палат утвержден: по доходам в сумме 223.669.255 тысяч рублей и по расходам в сумме 223.468.627 тысяч рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 200.628 тысяч рублей.

Расходы на финансирование народного хозяйства — дальнейшее развитие тяжелой промышленности, строительной индустрии, легкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей народного хозяйства, составят в общей сумме 114.452.350 тысяч рублей, ассигнования на социально-культурные мероприятия — в общей сумме 80.511.745 тысяч рублей, в том числе по бюджету государственно-го социального страхования в сумме 27.922.200 тысяч рублей.

Ассигнования на оборону страны составят в 1976 году 17.430.000 тысяч рублей.

Законом установлены Государственные бюджеты союзных республик.

Верховный Совет СССР утвердил отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1974 год и принял соответствующее постановление.

Затем сессия перешла к рассмотрению следующего пункта повестки дня — об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР. С докладом по этому вопросу выступил секретарь Президиума Верховного Совета СССР депутат М. П. Георгадзе.

Верховный Совет утвердил Указы Президиума Верховного Совета СССР.

Повестка дня четвертой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва исчерпана. Сессия объявляется закрытой.

(ТАСС).

Кемеровская областная  
Газета

## Досрочно!

4 декабря на Кемеровском ордена Ленина азотно-туковом заводе состоялся митинг трудящихся, посвященный досрочному выполнению коллективом пятилетнего плана выпуска продукции.

За пятилетие объем производства увеличился на 28 процентов. Весь прирост продукции достигнут за счет роста (на 32 процента) производительности труда. Улучшились экономические показатели. Так, прибыль увеличилась более чем на треть.

За пятилетку выработано сверх плана сто тысяч тонн минеральных удобрений. В декабре азотчики выпустят еще на несколько миллионов рублей продукции.

На митинге принято обязательство на новый, 1976 год, цель которого — ускоренный рост производства и улучшение качества продукции.

В соревнующемся с нами Прокопьевском районе

### Обязательства перевыполним

Труженики нашего совхоза приступили к выполнению повышенных социалистических обязательств по ремонту техники, взятых в честь XXV съезда партии.

В работу за досрочное и качественное проведение ремонта включились все рабочие тракторной мастерской. Темп взял хороший. С полной отдачей трудится газоэлектросварщик А. А. Киселев, сварщик А. И. Родин, слесари Г. П. Коваленко и В. Ф. Шеллаков. На сегодняшний день капитально отремонтировано семь тракторов и два комбайна.

Уверен, что обязательства, которые мы взяли, будут не только выполнены, но и перевыполнены к открытию съезда нашей Коммунистической партии.

М. СЛАТВИНСКИЙ,  
заслуженный механизатор  
сельского хозяйства  
РСФСР.  
Совхоз «Бурлаковский».

### Идет вывозка удобрений

В нашем объединении уже не первый год действует механизированный отряд по вывозке органических удобрений на совхозные поля. Отряду, руководит которым Б. М. Кошкарев, придано шесть тракторов К-700 и экскаватор. Летом люди и техника работали в совхозах «Еловский», «Трудармейский», «Черкасовский», а сейчас пришли на помощь полеводам совхоза «Зенковский».

При плане вывезти за десять месяцев 42000 тонн перегноя отряд доставил на поля 48500 тонн.

И. ТИТОВ,  
управляющий районным  
объединением  
«Сельхозтехника».

### ИЗВЕЩЕНИЯ

11 декабря в 11 часов утра в зале заседаний райисполкома состоится семинар пропагандистов системы партийного, комсомольского и экономического образования трудающих.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ  
И АГИТАЦИИ РК КПСС.

13 декабря в 11 часов дня в Доме культуры села Ивановка (колхоз «Россия») проводится районный актив женщины.

РАЙОННЫЙ ЖЕНСОВЕТ.

◆ Партийная  
жизнь

## КОММУНИСТЫ ЗА РАБОТОЙ

Партийная организация наше станции объединяет движечников, связистов, вагонников, работников тяговой подстанции и контактной сети. Такая разбросанность людей по разным производственным участкам создает некоторые трудности в руководстве коммунистами и в проведении среди них массово-политической работы. Однако партбюро стремится к тому, чтобы каждый коммунист принимал активное участие в деятельности нашей партийной организации. С этой целью к подготовке собраний привлекаем постоянно большой актив. Замечу, что собрания, как правило, проходят интересно, оживленно, творчески. Люди выступают не по принуждению, а с присущей им готовностью выполнения производственных заданий, социалистических обязательств. Вскрывают ошибки, промахи, дают дельные советы по улучшению работы парторганизации, коммунистов.

Не могу не вспомнить наше партийное собрание, состоявшееся несколько дней назад. На его повестку был

вынесен вопрос о выполнении уставных требований коммунистами. Вопрос этот был поставлен не случайно. Кое-кто из членов партии стал забывать о своих обязанностях. Решили напомнить. Без критики, естественно, не обошлось. Коммунисты, которые относились к выполнению партийных поручений с холодком, получили по заслугам. Товарищи без обиняков высказывали им свою претензию, замечания. Потребовали от них больше проявлять инициативы.

Обстоятельно готовили мы и другое партийное собрание — «Работа на производственных участках в зимних условиях». И опять же обились без активистов. Они проверили все производственные участки, условия работы на них. Сверили, как выполняется каждый пункт намеченных мероприятий по подготовке к зиме. Как и следовало ожидать, разговор на этом собрании получился принципиальный. После него руководители цехов усилили подготовку своих объектов к предстоящим холода. И

сейчас все коллективы станции работают хорошо. Первые метели и холода не отразились на производственной деятельности. Простоев не было. Через станцию днем и ночью идут составы с народнохозяйственным грузом.

Коммунисты партийной организации показывают пример добросовестного отношения к труду, вносят весомый вклад в досрочное выполнение заданий девятой пятилетки. Так, коллектив электрической централизации (старший электромеханик коммунист Н. А. Овчинников) в первом квартале 1975 года по итогам социалистического соревнования занимал первое место по отделению, а во втором квартале был признан лучшим цехом электрической централизации Западно-Сибирской железной дороги.

Руководитель цеха Н. А. Овчинников стал маяком для других. Он награжден знаками «Победитель социалистического соревнования 1974 года» и «Ударник девятой пятилетки». С него берут пример и другие коммунисты. Так, в этом же цехе высокие

образцы труда показывают коммунисты И. Л. Ретинский, А. А. Соколов, Г. С. Машнина. Каждый из них отдает максимум усилий для выполнения производственного задания, воспитания трудящихся.

В цехе контактной сети у нас восемь коммунистов. Все они имеют партийные поручения, являются передовиками производства. Коммунист Н. М. Аксенов, например, пропагандист кружка политического просвещения, член партбюро. В коллективе вагонников добрая слава идет о смене, которой руководит старший осмотрщик, коммунист Е. И. Яценко. Длительное время она не имеет брака в работе, сокращает простой подвижного состава при осмотре и ремонте.

Менее трех месяцев осталось до начала работы XXV съезда КПСС. Коммунисты готовятся к нему как к большому празднику. Они усиливают свое влияние на беспартийных товарищей, выступают организаторами социалистического соревнования в честь съезда, трудаются с творческим огоньком. Их стремление — партийный съезд встретить достойно.

**А. ЮРЧЕНКО,**  
зам. секретаря парторганизации станицы Артышта-II.



Кажется, совсем недавно зрители видели 12-летнюю Лену Проклову в фильме «Звонят, откроите дверь». Теперь Елена Проклова — актриса Московского Художественного академического театра.

Сейчас актриса снимается в картине, которую ставит И. Хейфиц «Мечта о Тихом океане» (по рассказу П. Нилана «Дурь»).

**НА СНИМКЕ:** Елена Проклова.

Фото А. КОНЬКОВА.  
(Фотохроника ТАСС).

## Помогает гласность

В Ржеве сооружен крупный комбикормовый завод. Это предприятие будет производить более трехсот тонн кормов для общественного животноводства.

Общая стоимость завода около пяти миллионов рублей. Эту сумму строители получили от государства в кредит. Сейчас, когда предприятие построено и действует, заказчик его покупает, оплачивая всю сумму стоимости строительно-монтажных работ и оборудования.

(«Известия»).

Правление, партийная, профсоюзная организации Гурьевского совхозрабкоопа уделяют большое внимание организации соревнования, подведению его итогов среди работников торговли и заготовителей. Без преувеличения можно сказать, что широкая гласность и сравнимость результатов помогают нам в работе. Лучшие коллективы, бригады, отдельных работников, добившихся высоких показателей, у нас хорошо знают. Их имена занесены на Доску почета, отмечаем в стенной печати. Кроме того, передовики соревнования правлением и профсоюзной организацией райпотребкоопа награждаются Почетными грамотами, денежными премиями и заносятся на районную Доску почета.

Коллектив рабкоопа для выполнения планов девятой пятилетки приложил много усилий, труда и знаний. За пятилетку продажа товаров увеличилась почти на 30 процентов, план прибылей выполнен более чем на 104 процента, план по заготовкам выполнен за три года. Только за девять месяцев этого года сэкономлено на издержках обращения 7700 рублей. снижены затраты по мешкотаре, тароящикам, по автогужевым перевозкам. Не допущено перерасхода по зарплате.

Впереди наши маяки. Это продавец магазина № 53 деревни Шанда И. Ф. Усков, выполнивший пятилетку за четыре года и девять месяцев, продавец хозяйственного магазина села Ново-Петрово Е. С. Литвинова. Близки к выполнению плана пятилетки работники привалка Горскинского торгового объединения М. Г. Гончаренко, А. Д. Черникова. Заготовитель П. А. Локтиков выполнил план пятилетки за два года. Н. П. Батин — за четыре года, П. П. Киппинган — за четыре года и десять месяцев.

Коллектив рабкоопа поставил перед собой задачу: внести как можно больший вклад в честь достойной встречи XXV съезда КПСС.

**Т. ТУТАЙКИН,**  
зам. секретаря парторганизации Гурьевского совхозрабкоопа.



Любое задание, токарь из колхоза «Правда» Иван Александрович Шатилов, как правило, выполняет на 120—130 процентов, притом с хорошим качеством. Иван Александрович — опытный наставник. В этом году он готовит к самостоятельной работе уже второго ученика.

Фото В. КОРНИКОВА.

## Наука — производству по рецепту

Много сил и времени отнимает обычно приготовление компостируемых удобрений. Да и не всегда в полевых условиях удается соблюсти точную «рецептуру» таких компостов. А точность необходима: каждое поле требует различных комбинаций питательных веществ. Составишь компост на «глазок» — не получишь ожидаемой прибавки урожая, иногда даже повредишь растениям.

Ученые калининского филиала Всесоюзного научно-исследовательского института торфяной промышленности разработали специальную технологию промышленного производства компостируемых удобрений и создали установку, полностью механизирующую весь процесс.

Установка по производству туков предназначается для использования в первую очередь на птицефабриках, где скапливается много ценнейшего органического удобрения. В установке оно смешивается с точно дозированными порциями торфа и другими компонентами. Можно «заказать» любой нужный состав компоста и агрегат выдаст его полностью готовым. 20—25 тысяч тонн компостов в год — такова производительность этой установки.

Д. ЗВЯГИЦЕВ,  
корр. ТАСС.

## ЗА „БОЛЬШОЕ МОЛОКО“

В передовой бригаде района Марии Евстафьевны Книги из совхоза «Ново-Петровский» работает дояркой Евдокия Григорьевна Кистюнина. У нее самый высокий не только в бригаде, но и в совхозе надой: более 3500 килограммов молока в среднем от каждого животного. Наш корреспондент попросил Евдокию Григорьевну поделиться своим опытом, рассказать, как ей удалось добиться таких высоких показателей.

Успех животноводов во многом зависит от слаженности в коллективе, умения каждого. Люди в бригаде подобрались неплохие. Наряду с опытными, имеющими по десятку и более лет трудового стажа, есть и молодежь, которая быстро перенимает накопленный нами опыт. Взять хотя бы Серафиму Катаеву. Недавно она у нас в бригаде, а уже не отстает от более опытных доярок.

Высокие результаты по надоям получаются нелегко, особенно при недобре кормов, что характерно для прошлогодней и нынешней зимовки. Стараемся рационально использовать каждый килограмм кормов. А это во многом зависит от скотника, доярки, бригадира. Каждый на своем месте борется с потерями кормов. Скотники во время доставляют их на фер-

му, помогают вести раздачу, следят, чтобы сено или солома не попали под ноги животным. Задержки с раздачей кормов исключаются ввиду добросовестного отношения к своим обязанностям таких работников, как Алексей Соловьев. В результате отличной пастбищной летом бригада имела очень высокие надои: до семнадцати килограммов молока от фуражной коровы.

При переходе на зимнее стойловое содержание нам удалось длительный период сохранять те же показатели по надоям, что имели до перехода. Скармливание корне-плодов с использованием подножного корма помогло бригаде сберечь часть кормов на более тяжелые, зимние месяцы.

Когда животноводческие помещения готовили к зимовке, доярки и скотники не остались в стороне, а принимали самое деятельное участие в работе. В результате помещений чисто, благоустроено, что заметно влияет на настроение людей. А каков настрой, таковы и показатели. Многие из нас и сейчас, несмотря на низкий рацион у животных, получают более десяти килограммов молока от своих подопечных.

Заметную роль в получении высоких надоеv играет

четко организованная дойка. Ни одна из доярок не уйдет домой, не убедившись, что от животного получена вся продукция. Трехразовое доение с ручным додаиванием помогают порой получить продукцию от коров на два килограмма больше.

Группы как по возрастному составу, так и по продуктивности подобраны в основном одинаковые, за исключением групппы нетелей.

Часть моих подруг уже перешагнула трехтысячный рубеж, другие же отстают на 300-400 килограммов. В чем причина? Объясняется это просто. Успех приходит к тем, кто за него борется. Взять хотя бы Веру Катаеву или Валентину Богачеву. Они лишь немного отстают от меня. Вернее, наступают на пятки. Они могут почти сутками быть на ферме, когда там идет массовый растел. Это с лихвой скучается в дальнейшем. Там, где приложено максимум усилий, можно всегда ожидать доброй отдачи.

Наша бригада в целом взяла на себя повышенные обязательства в честь предстоящего XXV съезда КПСС. Со своими обязательствами наш коллектив успешно справится.

Коллектив рабкоопа поставил перед собой задачу: внести как можно больший вклад в честь достойной встречи XXV съезда КПСС.

**Т. ТУТАЙКИН,**  
зам. секретаря парторганизации Гурьевского совхозрабкоопа.

ПЯТИЛЕТКА  
ДЕВЯТАЯ,  
ГОД  
ЗАВЕРШАЮЩИЙ

# БОЛЬШЕ МОЛОКА, МЯСА, ЯИЦ!

ПОКАЗАТЕЛИ ПЕРЕДОВЫХ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ЗА НОЯБРЬ 1975 г.

## Мастера высоких надоев...

В первой колонке цифр — надоено молока с начала года, во второй — за ноябрь (в кг от коровы).

### Доярки

#### Совхоз «Рассвет»

ДУШАНОВА Т. А.	3505	114
ЧЕКРЫЖОВА А. М.	3461	104
БАРДОКИНА Н. З.	3253	97
ЛЕНСИКОВА Р. Н.	3238	73
НЕФЕДЕВА А. Ф.	3206	115
СУХОВОЛЬСКАЯ В. Н.	3077	156
СТАТИНА Е. И.	2892	170
СИГИТОВА Р. Н.	2875	80
НИКОЛЕНКО В. Д.	2851	120
БЕДАРЕВА А. И.	2840	104
ШОХОРЕВА Н. И.	2810	80
СТЕПАНОВА Н. Л.	2809	98
КОНЕВА Е. И.	2807	96

#### Совхоз «Ново-Пестеревский»

КИСТЮНИНА Е. Г.	3496	76
КАТАЕВА В. Г.	3382	92
БОГАЧЕВА В. Я.	3136	55
БУРЦЕВА Е. Е.	2996	103

#### Совхоз «Гурьевский»

МАЛЫШКИНА Т. М.	3257	376
ФАТЕЕВА А. С.	3252	170
ЮШКОВА С. С.	3148	212
ГЕТМАН Е. Н.	3075	163
СОЛОДЯНКИНА М. Е.	3014	163
ЕСАУЛОВА Н. А.	2974	176
ЛУКИНА А. П.	2935	193
ПЬЯНЗИНА Н. В.	2933	167
БАРЗИЛОВА Т. Д.	2820	201
ЕВДОКИМОВА Л. Е.	2793	211
ЧУРАКОВА А. Д.	2747	170

#### Совхоз «Салаирский»

ТОНЫШЕВА Л. П.	3220	70
ПОЧИКАЕВА М. Н.	2998	102
МАСКАЕВА Т. М.	2861	56
КРОТОВА П. Н.	2849	59
МЕЩЕРЯКОВА Н. Е.	2654	54
КОНОВАЛОВА К. И.	2649	51
СИНДРЮКОВА Г. А.	2628	36
БАЖЕНОВА В. И.	2595	53
ПЛАКСЕНКО О. В.	2555	58
ЧИКУРОВА К. Р.	2518	40
БЫЗОВА В. А.	2490	59
СИЗОВА В. С.	2425	50

#### Совхоз «Родина»

ХУДЯШОВА Т. Т.	3169	227
МЯЛИЧКИНА О. П.	2776	115
САВКИНА Е. Д.	2440	151
БУКИНА М. А.	2365	120

#### Совхоз «Моховский»

КОЛМОГОРОВА Н. Н.	2863	106
БЛИНОВА А. В.	2863	106
КОЖЕМЯКО Е. П.	2710	107
ГЛАЗЫРИНА М. П.	2710	107
БАТИНА А. М.	2707	152
ВОРОНОВА А. Ф.	2707	152
СИВОХИНА М. П.	2638	159
ЖЕЛЕЗНЕВА В. Г.	2638	159
ЛЕБЕДЕВА О. Т.	2832	152
ПЛЮХИНА Л. И.	2636	38

### Скотники дойных гуртов

#### Совхоз «Рассвет»

КОЛОКОЛЬЦЕВ Ф. Ф.	2968	93
ШОХОРЕВ В. М.	2968	93
МАКСИМЕНКО И. Ф.	2788	170
ОМЕЛЬЯНЕНКО В. А.	2788	170

#### Совхоз «Салаирский»

МАТОЧКИН С. И.	2912	68
ПЕРЕВОЗЧИКОВ В. Б.	2912	68
ПИРОЖКОВ Г. Ф.	2595	53
САРАПУЛОВ П. Л.	2595	53
ЕВДОКИМОВ В. Н.	2595	53

#### Совхоз «Родина»

ШИШИГИН Г. Н.	2345	102
БАРСУКОВ Г. С.	2345	102
ВОРОНИН Е. И.	2491	150
КРЫЛОВ С. А.	2491	150

#### Совхоз «Моховский»

БЕЛИМОВ Н. А.	2710	107
ГАЗЕТОВ М. В.	2710	107
РЕПИН В. Т.	2682	106
ВИНИЧУК М. Н.	2682	106
ИШТИКОВ А. А.	2701	152
КЛИМИН П. К.	2701	152

#### Совхоз «Горский»

ГУСЕЛЬНИКОВ В. С.	2598	125
РАДОСТЕВ И. В.	2598	125
ПРАВОВ В. И.	2598	125

#### Совхоз «Новый»

СТАСЕЕВ И. З.	2610	73
НОВИКОВ Н. А.	2129	94

#### Совхоз «Бачатский»

ДУНАЕВ Н. С.	2476	85
ЯЛФИМОВ Н. П.	2476	85
МУРЗИН И. А.	2476	85

#### Колхоз им. 21 партсъезда

ЧАЛОВ Д. Н.	3162	190
ЧЕРЕПАНОВ М. А.	3162	190

#### Колхоз им. Ильича

ШИШКИН Н. Е.	3091	156
--------------	------	-----

#### Колхоз «Россия»

МИНИН А.	2447	146
ПЛАТОНОВ В. Ф.	2447	146

#### Колхоз «Кузбасс»

## НАРОДНЫЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН

В этом книжном магазине, что открылся в небольшом таежном поселке Юбилейный на севере Приамурья, нет штатных работников прилавка. Директор здесь тоже не профессионал — завуч местной средней школы Л. Османова. Но каждый день в назначенное время открывается дверь магазина и людно становится в его зале. К книгам, размещенным по тематике, покупатели имеют свободный доступ. Шефы магазина — местные пионеры и комсомольцы — гостеприимно встречают посетителей, помогают выбрать нужную брошюру, книгу или грампластинку. А если нет чего-то в этот день, они сделают запись в книге заявок.

Идея создать книжный народный магазин у нас родилась давно, — рассказывает его общественный директор Л. Османова. — Четыре года назад при школе был открыт книжный киоск, работавший на общественных началах. И хотя весной его фонд помещался в одном шкафу, популярность киоска среди книголюбов с каждым днем росла. Распространять литературу нам помогали работники книжного магазина города Зеи. За эти годы общественные распространители, члены добровольного общества любителей книги реализовали среди населения десятки тысяч различных изданий.

По просьбе книголюбов местный леспромхоз выделил для книжной торговли просторное помещение. Здесь не только можно приобрести или заказать новинку литературы, но и послушать беседу о творчестве любимых писателей и поэтов. «Хозяева» магазина проводят праздники книги, вечера поэзии, книжные бazaarы.

По примеру молодежи поселка Юбилейный подобные народные магазины создаются и в других отдаленных поселках Зейского района.

**А. КРИВЧЕНКО,**  
корр. ТАСС,  
пос. Юбилейный,  
Амурская область

### Растет курорт

ПЯТИГОРСК. В санатории «Дон», который принадлежит группе колхозов Егорлыкского района Ростовской области, построен второй спальный корпус. Теперь ежемесячно в здравнице смогут отдыхать свыше двухсот человек.

В новом здании — 43 двухместные комнаты. На каждом из четырех этажей есть холлы, комнаты отдыши с телевизорами. Не выходя на улицу, можно попасть в лечебный корпус, плавательный бассейн, столовую, клуб, библиотеку.

За годы девятой пятилетки пятигорский курорт увеличился почти на 1700 мест. Новые корпуса выросли в санаториях «Ленинские скалы», «Тарханы».

(«Правда»).

### НАШ КАЛЕНДАРЬ ДОЛОРЕС ИБАРРУРИ



9 декабря исполняется 80 лет со дня рождения Председателя Коммунистической партии Испании, видного деятеля международного коммунистического и рабочего движения Долорес Ибаррури (1895). Д. Ибаррури была одним из организаторов Компартии Испании. Она сыграла важную роль в создании антифашистского Народного фронта в 1935—1936 годах. Знаменитые слова Д. Ибаррури «Лучше умереть стоя, чем жить на коленях!», «Но пасаран! — «Они не пройдут!» стали боевым лозунгом испанского народа во время национально-революционной войны 1936—1939 годов.

Во время второй мировой войны Долорес Ибаррури прилагала все усилия для организации всенародного сопротивления фашизму.

В послевоенные годы Д. Ибаррури принимает активное участие в разработке политической линии Компартии Испании. Ее неустанные мужественные борьбы за дело мира отмечены международной Ленинской премией «За укрепление мира между народами».

**НА СНИМКЕ:** Д. Ибаррури.  
(Фотохроника ТАСС).

### Курс на север и восток

Из Москвы взял старт самолет «АН-24», на борту которого находятся участники агитперелета, посвященного XXV съезду КПСС.

Участники перелета ставят своей целью как можно ярче рассказать о героях нашего времени — северянах и сибиряках.

На борту агитсамолета — прозаики, поэты, журналисты. Им предстоит встречи с горняками Воркуты и Норильска, строителями БАМа. Участники перелета в своих репортажах, очерках, рассказах, стихах поведут речь о строителях, изыскателях, проектировщиках, ученых — о тех, кто сегодня самоотверженно трудится над освоением северных, восточно-сибирских и дальневосточных пространств нашей страны.

(«Социалистическая индустрия»).

### «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»



ВТОРНИК, 9 декабря

МОСКВА. 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 Мы знакомимся с природой. 9.30 Мультфильм. 9.40 Информационная программа. Концерт. 11.20 Документальный фильм. 11.35 «Из-за девочки». Премьера телеспектакля. 13.10 Концерт симфонической музыки. 13.50 «Товарищ Пасионария». К 80-летию со дня рождения председателя Компартии Испании Д. Ибаррури. 14.20 «Отец». Телеспектакль. 15.35 Чемпионат мира по гандболу. Передача из Киева. 16.05 Концерт артистов балета Большого театра СССР. 17.30 «Время». 18.10 «Отец». Телеспектакль. 19.35 Концерт классической музыки. 19.55 Информационная программа. Концерт. КЕМЕРОВО. 22.00 «АСУ и здравоохранение». 22.20 Новости Кузбасса. МОСКВА. 22.30 «Товарищ Пасионария». К 80-летию со дня рождения председателя Компартии Испании Д. Ибаррури. 23.00—23.30 «Время».

СРЕДА, 10 декабря.

МОСКВА. 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 Информационная программа. Концерт. 11.15 «Точка Пик». Документальный телефильм. 11.30 Фильм — детям. «Таинственный остров». Художественный фильм. 13.10 «Отзовитесь, горнисты!». 13.55 «Наука сегодня». 14.25 Концерт. 16.00 Чемпионат мира по гандболу. Передача из Киева. 16.30 Театр одного актера. Н. В. Гоголь. «Старосветские помещики». 17.15 Г. Свиридов. «Триптих». Исполняет Большой симфонический оркестр Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 17.30 «Время». 18.10 Говорят депутаты Верховного Совета РСФСР. КЕМЕРОВО. 18.25 Концерт детского ансамбля Дворца культуры алюминищиков г. Новокузнецка. 18.55 Художники Кузбасса.

Р. Корягин. 19.20 «Всегда в строю». 19.50 Новости Кузбасса. МОСКВА. 20.00 Новости. 20.15 «От съезда к съезду». Советская Белоруссия. 22.40 Говорят депутаты Верховного Совета РСФСР. 23.00—23.30 «Время».

ЧЕТВЕРГ, 11 декабря.

МОСКВА. 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «От съезда к съезду». Советская Белоруссия. 11.25 «Рисунки Пушкина». 12.25 Шахматная школа. 13.10 Мастера искусств — детям. А. Барто. «Когда я не пишу стихи».

13.45 Ленинский университет миллинов. «Воспитание молодых рабочих на революционных боевых и трудовых традициях советского народа». Из опыта коллектива московского комбината «Трехгорная мануфактура». 14.15 Спортивная программа. 1. Кубок УЕФА по футболу. «Спартак» — «Милан» (Италия). 2-й тайм. 2. Кубок УЕФА по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Дрезден). 2-й тайм. 15.55 Экранизация литературных произведений. «Северная повесть». Художественный фильм. 17.10 Народные песни и романсы в исполнении народного артиста СССР Ю. Гуляева. 17.30 «Время». 18.10 Концерт. 18.20 Спортивная программа. 1. Кубок УЕФА по футболу. «Спартак» — «Милан» (Италия). 2-й тайм. 2. Кубок УЕФА по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Дрезден). 2-й тайм. 20.55 Экранизация литературных произведений. «Северная повесть». Художественный фильм. 17.30 «Время». 18.10 «Вечер ульбок». Эстрадная программа. 19.25 «Свет Зея». Передача 2-я. 20.00 Новости. 20.15 «Музыкальный альбомент». П. И. Чайковский. Пятая симфония. 21.05 Литературные беседы. 21.55 «Пять километров земного шара». Документальный фильм. 22.30—23.30 «Поэт Анна Герман». Передача из Польши.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 декабря.

МОСКВА. 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «В каждом рисунке — солнце». 9.25 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с вице-адмиралом И. И. Азаровым. 10.25 Люди Страны Советов. «Семеро смельчаков». Художественный фильм. 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.10 «Музыкальный киоск». 13.40 Клуб кинопутешествий. 14.40 «Поэт Анна Герман». Передача из Польши. 15.10 Чемпионат мира по гандболу. Финал. Передача из Киева. 16.00 «Международная panorama». 16.30 «Бенефис» с участием народного артиста РСФСР С. Мартина. 17.30 «Время». 18.10 «К 200-летию Большого театра». 19.25 Поэзия. Н. Рылеев. К 150-летию со дня восстания декабристов. 20.00 Новости. 20.15 Музыкальная программа. «В вашем доме». 20.45 Люди Страны Советов. «Семеро смельчаков». Художественный фильм. 22.30 Первенство Европейской лиги по настольному теннису Сборная СССР — сборная ЧССР. 23.00—23.30 «Время».

Зам. редактора Л. С. ШЕРИН.

Производственное управление сельского хозяйства райисполкома глубоко сочувствует главному агроному совхоза «Рассвет» Ивану Федоровичу Надееву в связи со смертью его жены Елены Михайловой.

Администрация, партийная и профсоюзная организации совхоза «Рассвет» выражают глубокое соболезнование главному агроному совхоза Ивану Федоровичу Надееву по поводу безвременной кончины его жены Елены Михайловой.

ОП 21842  
Беловское полиграфоиздательство управления издательства, полиграфия и книжной торговли областиполкома

### ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Магазины потребительской кооперации производят прием винной посуды от населения в неограниченном количестве.

Просим вас, сдавайте половину винной посуды!

### ПРАВЛЕНИЕ РАЙПОТРЕБСОЮЗА.

Исполком Беловского районного Совета депутатов тружеников выражает глубокое соболезнование депутату Малосаласирского сельского Совета, главному агроному совхоза «Рассвет» Ивану Федоровичу Надееву по поводу безвременной кончины его жены Елены Михайловой.

НАДЕЕВОЙ Елены Михайловой.

### Растет курорт

ПЯТИГОРСК. В санатории «Дон», который принадлежит группе колхозов Егорлыкского района Ростовской области, построен второй спальный корпус. Теперь ежемесячно в здравнице смогут отдыхать свыше двухсот человек.

В новом здании — 43 двухместные комнаты. На каждом из четырех этажей есть холлы, комнаты отдыши с телевизорами. Не выходя на улицу, можно попасть в лечебный корпус, плавательный бассейн, столовую, клуб, библиотеку.

За годы девятой пятилетки пятигорский курорт увеличился почти на 1700 мест. Новые корпуса выросли в санаториях «Ленинские скалы», «Тарханы».

(«Правда»).

Тираж 7724 экз.

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда».

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600  
г. Белово,  
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.